

# 天翼3G手机用户突破200万

## 上市两年网络覆盖全省,给人们生活带来巨大变化

3月23日,中国电信天翼3G上市两周年。2009年3月23日,中国电信江苏公司在全国三大通信运营商的省级运营企业中率先实现3G规模化商用,全省13个地级市同步迈入移动互联网时代。两年来,我们的生活因为天翼3G发生了怎样的变化?

截至2011年2月底,天翼3G手机用户突破200万户,全省天翼3G基站数超过2万个,网络已覆盖全省所有地域;目前,天翼手机已有100个品牌,机型1000款,天翼3G手机70个品牌,机型300款,天翼手机终端已经在手机市场占领了重要部分。

### 天翼3G手机: 百姓生活百宝箱

手机看电视剧、看大片、看书、玩游戏、写邮件、写博客、订票订餐……越来越便捷,天翼手机已经在生活中扮演了重要的角色,成为工作生活中不可或缺的一部分。

2009年12月,天翼公交翼机亮相南京和苏州,老百姓乘坐公交和地铁,只要用天翼手机就能完成刷卡功能,天翼手机还可以在超市、商场等很多地方刷卡消费。目前全省天翼翼机通用户已经达到50万。

天翼爱冲印手机版也已经正式上线,冲印照片不仅可以通过网络进行,还可以通过天翼手机进行,更加方便直接。

### 天翼宽带: 100M网速已入户

2010年,天翼宽带品牌全新上市,无论是无线宽带还是有线宽带,都以速度和品质赢得了客

户的赞誉,一路领跑,在江苏已完成光网城市建设,为客户呈现精彩绝伦的互联网世界。在全省所有城市、行政村,均已实现光纤覆盖,城市住宅小区已经实现100M入户。天翼宽带-Wifi网络,全省热点13000多个,覆盖100%的交通枢纽、95%的校园以及绝大多数的酒店宾馆,最高上网速率可达54M!

### 天翼娱乐: 将桌游植入手机

天翼3G业务还在不断丰满和壮大,天翼爱游戏因为有了三国杀Online的加入,将最流行的桌游植入手机,为时尚一族开辟了新的通道;天翼院线通为喜欢看电影的客户提供了一个全新的平台,选影院选影片选座位购票,都可以在网上完成,将电子商务的便捷性与天翼3G进行完美融合。

### 天翼智能: 无所不能的Android系统

说到天翼3G智能手机,首

先要提的就是Android系统,它拥有数十万个手机应用,覆盖工作生活的方方面面,免费软件比例高达95%。在线读书、谷歌地图、大众点评网、三国杀、手机QQ、开心网、天涯社区、豆瓣电台、新浪新闻、天翼视讯等精彩应用随意下载,在手机上读书、查资料、玩游戏、听音乐、看影视视频等等样样都行,而且速度很快,充分展现天翼3G网络的优势。

新的一年,更多中国电信天翼终端亮相,使用Android系统的机型成为一大亮点,其中,巨屏机皇摩托-ME811的出场为所有数码迷带来了不小的惊喜。除机皇之外,摩托-XT806、三星-I909、三星-I899、联想-3GC101、海信-EG968、中兴-R750、华为-C8600等手机均是Android系统带来的作品。

2011年,中国电信还将联合国际、国内品牌推出多款中高端智能机产品,覆盖普及型、时尚型、商务型、旗舰型,为智能手机年提供有力的终端保障。

快报记者 王翌羽

## 发改委新规取消和降低多项收费 5月起办理住房抵押 不用再交手续费了

本报讯(记者 马乐乐)市民进行住房抵押、继承、遗赠、夫妻间转让,相关手续费都将取消。昨天,国家发改委公布了《关于降低部分建设项目收费标准规范收费行为等有关问题的通知》,决定自5月1日起降低和规范住房交易手续费等收费标准和行为。

通知中明确取消的4项住房交易手续费包括:取消住房抵押手续费;因继承、遗赠、夫妻共有等进行的住房转让免收手续费。

南京市房产交易中心抵押科相关负责人表示,目前,南京市住房抵押手续费为80元,钱虽然不多,但每一个办理住房按揭手续的购房人,都不可避免地要交纳这笔钱。

继承和遗赠主要发生在父母与子女之间。目前这两项住房转让中,南京执行的手续费是每个平米3元钱。那么一套100平米的房屋发生继承和遗赠的话,将产生300元钱的费用。

夫妻之间发生的转让,一般是增加或者删除名字,在夫妻结

婚后或离婚后有时候需要进行这样的转让。目前南京执行的这项手续费是80元钱。

相关人士认为,虽然这几个项目所涉及的费用都不高,但一旦取消,不仅住房交易成本有所降低,还能省去不少繁杂的交易程序,更节省了购房人的时间和精力。

此外,还有多项收费被取消,包括廉租住房、公共租赁住房等保障性住房租赁手续费。据了解,这笔费用目前也是80元。另外,限价商品住房、棚户区改造安置住房等保障性住房转让手续费在现行收费标准的基础上减半收取,执行与经济适用房相同的收费标准。

部分行业建设项目环境影响评价收费标准也将降低。估算投资额100亿元以下的农林渔业、房地产、社会事业与服务等建设项目的环评收费标准,在现行收费标准基础上下调20%。中标金额在5亿元以上的招标代理服务收费也将降低,并设置收费上限。

## 参与“绿评”报名截至3月底 不设人数限制,报多少就收多少

快报讯(记者 鹿伟 孙兰兰)以后,南京所有重大工程开工前都要先进行“绿评”,由市民和专家共同组成“绿评”小组,对工程涉及到的古树名木、行道大树等影响进行咨询评估。昨天,参与“绿评”报名首日,已有一些爱绿市民打电话或发来电子邮件积极报名。

截至昨天17点,南京12345热线共接到市民报名电话20多个,通过邮件报名的市民有4位。南京市住建委主任助理何金雪介绍,报名不会限制人数多少,只要在3月30日24时的截止时间之前报名的市民,都可以进入咨询库名录。

除了市民代表,“绿评”小组成员还将有专家、人大代表和政协委员。何金雪称,住建委已经在着手邀请专家成员,要求他们必须没有“官方背景”,即

身份不能是政府工作人员,“而且要是敢于讲话的学者、专家。”

咨询库人员名单也并非本月30日以后就始终不变了。今后如果遇到重大工程,也可以再次启动报名,补充更多的市民代表进来。

何金雪介绍说,作为“绿评”制度试点的地铁三号线项目,因考虑到工期问题,其“绿评”小组成员不一定等到下个月中旬咨询库完全建立才选取,而是从现有报名市民中选择。

南京市住建委鼓励更多市民赶紧报名,加入咨询库。市民报名可拨打12345或者发邮件至nanjinglvhua@163.com,要求为南京市民,18周岁以上,报名时请留下姓名、性别、年龄、工作单位、职务职称、学历、手机号码,务必真实准确。

### 新闻速读

## 高招田径游泳联测4月初举行

快报讯(通讯员 沈孝宣 记者 谢静娴)昨天,记者从江苏省教育考试院了解到,今年江苏省普通高校招收田径、游泳项目高水平运动员将由招生高校进行联合测试,报考省内高校田径、游泳项目高水平运动员的考生必须参加联合测试。

昨天,江苏省教育考试院相关负责人特别提醒,参加测试的考生必须经省

教育考试院审核公示,报到时须带本人身份证、运动员等级证书、获奖证书等相关材料原件,交纳报名测试费,并现场拍照领取准考证、秩序册。考生需在4月2日9:00~17:00到南京大学学工处(鼓楼校区南园,汉口路22号)报到,4月3日测试。考生们如有问题还可拨打咨询电话025-83593004(招生办)、83592302(体育部)。

## 全国计算机等级考试周六开考

快报讯(记者 谢静娴)本周末,全国计算机等级考试(NCRE)、全国青少年计算机考试(YNIT)和剑桥少儿英语考试(CYLE)这三项考试将同时开考。

昨天,江苏省教育考试院传出消息,江苏省全国计算机等级考试本次报考人数约35万人,与去年同期相比,增加

了2.2万余人,考生将分别在全省13个市、200多个考点参加笔试和上机考试;剑桥少儿英语本次开考预备级、1级、2级和3级,江苏省有3000余人报名参加考试,考生将分别在全省11个市、16个考点进行;全国青少年计算机考试本次开考操作基础、文字处理、图像处理等6个模块。

Aqounsenton

2011年春夏服装特卖会

2011 Spring and summer clothing sale will be

全场

1~3

折优惠



Sale

90%-70% OFF

只限4天

时间: 2011年3月24日-3月27日

早上10:00-晚上9:00

地址: 南京金鹰珠江壹号国际酒店六楼金鹰厅

(南京市珠江路1号)